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Scherung beurteilen

Beispiel 1: Der Quader mit den Abmessungen 3x4x2 wurde mittels Scherung veréandert.

Ausgangsquader

Setze ein Fixebene: [xy]
x-Trans: 3
y-Trans: 1
z-Trans: 0

Lose die Aufgaben mit Hilfe einer 3D-Software und G berprife so die Ergebnisse.

Beispiel 2: Drehzylinder mit Radius 2 und H6he 4 wurden mittels Scherung veréndert.
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Setze ein Fixebene: [yz]
x-Trans: 0
y-Trans: 0
z-Trans: 1,5

Ldse die Aufgaben auch mit Hilfe einer 3D-Software und Uberprufe so die Ergebnisse.

Hinweise zu den Softwareldsungen
siehe Prasentation:




